



కరటం

(సామాన్యజీ ఆయుధం) న్యూస్

శనివారం 08, జూలై 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

నగరంలో వాడ వాడలా

మంత్రి పువ్వాడ

రూ.12 కోట్లతో వీడిఎఫ్ టెక్నాలజీతో సీసీ రోడ్లు మంజూరు

- రూ 20 లక్షలతో నిర్మించిన సీసీ రోడ్డు ప్రారంభం
- 29,30 వ డివిజన్లో ఇంటింటికీ తిరిగి సమస్యలు తెలుసుకున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

పసం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్

వాడ వాడ పువ్వాడ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఖమ్మం నగరంలోని 29, 30వ డివిజన్లలో రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పర్యటించారు. తొలుత ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ పార్క్ లోకి వెళ్లి అక్కడ సౌకర్యాలను పరిశీలించారు. పార్కులో ఉన్న చేనేటి లోడ్, ఓపెన్ జిమ్, వాకింగ్ ట్రాక్ ను



పరిశీలించి వాకర్లతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి డివిజన్ లోని ఇంటింటికీ నేరుగా వెళ్లి ప్రజలను నేరుగా కలుసుకుని వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మిషన్ భగీరథ ద్వారా వస్తున్న శ్రమనీడిని పరిశీలించారు. నీరు పుష్పలంగా వస్తున్నాయని ఆయా గ్రామాం లోని మహిళ చెప్పడంతో మంత్రి పువ్వాడ సంకల్పి వక్రం చేశారు. డివిజన్ లో విద్యుత్, ట్రాగునీరు, పారిశుధ్యం, వృద్ధుల పెన్షన్లు, డ్రైస్ట్రు తదితర సమస్యలపై ఆరా తీశారు. అసంపూర్తిగా ఉన్న సైడ్ కాల్వల మరమ్మతులు చేపట్టాలని, అవసరం అయ్యే చోట మిగతా 2లో..



భూ క్రమబద్ధీకరణ ప్రక్రియ వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలి

- వెకెన్యూ శాఖ ప్రెస్నిపల్ కార్యదర్శి నవీన్ మిట్టల్
- కలెక్టర్లు, రెవెన్యూ అధికారులు, తహసీల్దార్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్

ప్రతి ఒక్కరు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కలిగి ఉండాలి

- నేటి నుండి సెప్టెంబర్ 23వరకు కొనసాగుతున్న నమోదు ప్రక్రియ
- సదవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
- రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

జూలై, 07 ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్:

సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కలిగి ఉండాలని, ప్రమాద రహిత సమాజం నిర్మించాలంటే డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ తప్పనిసరి అనే ఉద్దేశంతో ఖమ్మం వి.డి. ఓ.స్ కాలనీ మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ మేళాను శుక్రవారం రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ప్రారంభించారు. నేటి నుండి సెప్టెంబర్ 23వ తేదీ వరకు నిర్వహించు ఈ ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని ఖమ్మం నియోజక వర్గ ప్రజలు ఈ సదవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని మంత్రి కోరారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక, వైద్య మిగతా 2లో..

జూలై, 07 ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్:

జిల్లాల్లో భూ క్రమబద్ధీకరణ ప్రక్రియ వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని రెవెన్యూ శాఖ ప్రెస్నిపల్ కార్యదర్శి నవీన్ మిట్టల్ అన్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ నుండి జిల్లా కలెక్టర్లు, రెవెన్యూ అధికారులు, తహసీల్దార్లతో వీడియో సమావేశం నిర్వహించి జి.ఓ. 58, 59, 76, 118 క్రింద భూ క్రమబద్ధీకరణ, ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులు, ధరణిలో నూతన ఆప్షన్ పై ప్రెస్నిపల్ కార్యదర్శి సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జి.ఓ. 59 క్రింద గతంలో వచ్చిన దరఖాస్తులలో 10 లక్షల కంటే అధికంగా చెల్లించాల్సిన 1459 దరఖాస్తుదారులు ఇప్పటి వరకు చెల్లింపులు ప్రారంభించలేదని, వెంటనే వారికి నోటీసులు జారీ చేసి చెల్లింపు చేయని పక్షంలో భవన నిర్మాణాల కూల్చివేతలు ప్రారంభించాలని ఆయన మిగతా 2లో..




కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విద్యా, ఉపాధ్యాయ వ్యతిరేక విధానాలకు నిరసనగా 14,15 తేదీల్లో మండలాల్లో పాదయాత్రలు: టీఎస్యుటీఎఫ్

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, కెరటం న్యూస్

విద్యుల్ కేంద్రీకరణ, వ్యాపారీకరణ, కాపాయికరణలను పెంచి పోషించేదిగా ఉన్న జాతీయ విద్యావిధానం 2020 ని రద్దు చేసి భారత రాజ్యాంగ స్ఫూర్తికి అనుగుణంగా లౌకిక, ప్రజాస్వామిక, శాస్త్రీయ విలువలతో కూడిన ప్రత్యామ్నాయ విద్యావిధానం ప్రవేశపెట్టాలని, ఉద్యోగుల కుటుంబాల సామాజిక భద్రతకు ముప్పుగా పరిణమించిన జాతీయ పెన్షన్ పథకాన్ని రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలని, ఆదాయపన్ను మినహాయింపు పరిమితిని 7 లక్షలకు పెంచాలని, పాదపు మొత్తాలపై ఇచ్చే పన్ను రాయితీని రు.3లక్షలకు పెంచాలని... తదితర సమస్యల పరిష్కారానికి కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ సూల్ తీచర్స్ ఫెడరేషన్ షో ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్టిఎఫ్) ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు జూలై 14,15 తేదీల్లో మండలాల్లో పాదయాత్రలు నిర్వహిస్తున్నామని, ఆగస్టు 12న జిల్లా కేంద్రంలో నిరసన దీక్ష చేపడుతున్నామని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ (టీఎస్ యుటీఎఫ్) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చాచా, దుర్గాధికారి, జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు నాగమల్లేశ్వర రావు, పారువల్లి, నాగేశ్వర రావు తెలియజేశారు. శుక్రవారం ఆన్లైన్లో జరిగిన జిల్లా విస్తృత కమిటీ సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ ఖాళీలు భర్తీ చేయాలని, బదిలీలు, పదోన్నతులు చేపట్టాలని, డీకేఆర్, డిప్యూటీ ఇజ్, ఎంకేఆర్ తదితర పర్యవేక్షకాధికారుల పోస్టులను మంజూరు చేసి రెగ్యులర్ నియామకాలు చేపట్టాలని, పాఠశాలల్లో సర్టిఫైడ్ పర్సన్లను నియమించాలని, మౌలిక వసతులు కల్పించాలని, నెల మొదటి తేదీన



వేతనాలు ఇవ్వాలని, ట్రైబియల్స్ పాపై ప్రభుత్వం వద్ద నెలల తరబడి పెండింగ్ లో ఉన్న బిల్లులన్నింటినీ వెంటనే విడుదల చేయాలని, బకాయి ఉన్న రెండు డివి బాండులను విడుదల చేయాలని, రెండవ ఏఆర్ కమిటీని నియమించి 1.07.2023 నుండి ఆర్థిక ప్రయోజనంతో అమలు చేయాలని, రు. 398 స్టైపెండ్ తీచర్ సర్వీసుకు నోషన్ ఇంక్రిమెంటు ఇవ్వాలని, 2003 డిఎస్సీ ఉపాధ్యాయులకు పాత పెన్షన్ అమలు చేయాలని, అన్ని యాజమాన్యాల విద్యాసంస్థల్లోని ఉద్యోగులకు చార్జ్ కార్డులపై నగదు రహిత వైద్యం అందించాలని, శ్రమకు తగిన వేతనాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా గురుకుల విద్యా సంస్థలు, మోడల్ స్కూల్స్, గిరిజన సంక్షేమ, ఎయిడెడ్ పాఠశాలలు, కెజిబివి, యుఆర్ఎస్, సింగిల్ టెచి తదితర విద్యాసంస్థల్లోని ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి యాజమాన్యాల వారిగా దశలవారీ ఆందోళన కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్నామని గురుకుల ఉపాధ్యాయుల సమస్యలపై జూలై 17 న జిల్లా కేంద్రంలో నిరసన దీక్ష, ఆగస్టు 5న హైదరాబాద్ లో మహాధర్మా కెజిబివి, యుఆర్ఎస్ సమస్యలపై జూలై 20 న

చరో ఎస్సీడె ఆఫీస్ నిర్వహించుచున్నామని వారు తెలియజేశారు. పోలీసు కార్యక్రమాల న్నింటిలో ఉపాధ్యాయులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర నాయకులు షేక్ మహబూబ్ అలీ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బుల్లివెంకటస్వామి, షేక్, కోశాధికారి వల్లంకొండ. రాంబాబా, షేక్. రంజన్, రాందాస్, సురేష్, సుధాకర్, సరస్వతి, నిర్మలాకుమారి, రామారావు, గీత, రమేష్ ఉద్దండ వర్ధిష్, నాగేశ్వరరావు, శ్రీకాంత్, నతీష్, నాగూర్ వలి, విజయ కుమార్, లక్ష్మీకుమార్, రోజా, అన్ని మండలాల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

డిమాండ్స్:

- 1.జాతీయ విద్యా విధానం -2020 (ఎన్ ఈ పీ-2020)ని రద్దు చేయాలి.
- 2.జాతీయ పెన్షన్ పథకం (ఎన్ పీ ఎస్) ని రద్దు చేయాలి - పాత పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలి.
- 3.ఆదాయపన్ను మినహాయింపు పరిమితి ని రు. 7 లక్షలకు పెంచాలి, పాదపు మొత్తాలపై ఇచ్చే రాయితీని రు.3 లక్షలకు పెంచాలి.
- 4.దేశవ్యాప్తంగా విద్యాసంస్థల్లో ఉన్న ఖాళీ పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలి.
- 5.కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేయాలి.
- 6.కాంట్రాక్టు, బెట్ సోల్డింగ్ తదితర తాత్కాలిక ఉద్యోగులకు సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలి.
- 7.తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యారంగం, ఉపాధ్యాయులు ఎదుర్కొంటున్న అన్ని సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలి.

నిరుపేదలకు నిత్యావసరాలు పంపిణీ



అందిస్తూ పల్లా కిరణ్ అధ్యక్షులలో సుమారు 150 కుటుంబాలకు నిత్యవసర సరకులు, కూరగాయలు పంపిణీ చేయటం జరిగింది (టమాటా,కందిపప్పు, సూనెప్యాకెట్, ఉల్లిగడ్డ,పచ్చిమిర్చి, ఆలుగడ్డలు మరియు తదితర వస్తువులు) దీనితో పాటు ఆర్థిక స్తోమతలేక చదువుకుంటున్న పిల్లలకు పుస్తకాలు పంపిణీ చేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పల్లా కిరణ్ మాట్లాడుతూ, గత 17 సంవత్సరాలు గా నిరుపేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు నిత్యం అందజేయాలి అంటూ, వారికి అన్ని రకాల సేవలతో తోడ్పాటు అందిస్తూ, ప్రజలలో ఉండటం జరుగుతుంది. నాన్నగారు పల్లా జాన్ రాములు అడుగుజాడల్లో నడుస్తూ, నా వంతు ప్రజలకు సేవ చేస్తున్నందుకు ఎంతగానో సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సేవల్ని అందుకున్న ప్రజలు పల్లా కిరణ్ కుమార్ ని నిందు మనసుతో ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమం ఎస్సీ ఆఫీస్ రోడ్ నందు పల్లా కిరణ్ నివాసం వద్ద జరిగింది.

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్
ప్రముఖ సమాజ సేవకుడు పల్లా కిరణ్ అధ్యక్షులలో నిరుపేద, బడుగు బలహీన వర్గాలకు మరియు నిరుపేద విద్యార్థులకు, నిత్యవసర సరకులు, కూరగాయలు మరియు పుస్తకాల పంపిణీ చేయటం జరిగింది. ఖమ్మం నగరంలో ఆకాశంనీల ధరలను దృష్టిలో పెట్టుకొని, నిరుపేద, బడుగు బలహీన వర్గాలకు తోడ్పాటు

13వ విద్యాసంస్థల బండ్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్
భారత విద్యాద్వి ఫెడరేషన్ ఎన్ఎఫ్ఐఐ సొసైటీ సుందరయ్య భవన్లో జిల్లాస్థాయి ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడమైనది ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఐఐ జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రవేశ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విద్యా వ్యతిరేక విధానాలను తప్పి కొడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న విద్యారంగం సంపత్న పరిష్కారానికి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎన్ఎఫ్ఐఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ అధ్యక్షులలో ఈనెల 13వ తేదీన కేజీ టు పీజీ వరకు విద్యాసంస్థల బండ్ నిర్వహిస్తున్నామని, పెండింగ్లో ఉన్న ఫీజు రియంబర్స్మెంట్స్ స్కాలర్షిప్స్ వెంటనే విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వం ఏళ్ల గడుస్తున్నా కూడా పెండింగ్లో ఉన్నటువంటి బకాయిలను పట్టించకోవడంలేదని అదేవిధంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి కాల్ తీచర్ పోస్టులు లెక్కరర్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి గురుకులాలకు సొంత భవనాలను ఏర్పాటు చేయాలని అదేవిధంగా కార్పొరేట్ ప్రైవేటీషన్ విద్యాసంస్థల్లో ఫీజులు నియంత్రణ చట్టం తీసుకురావాలని మధ్యాహ్నం భోజనం పథకానికి ఆర్థిక నిధులు కేటాయించాలని వలు విద్యారంగ సమస్యల పరిష్కారానికి ఇబ్బందులు నిర్వహిస్తున్నామని అయన తెలియజేశారు.



సమ్మె విచ్చిన్నకర చర్యలు మానుకోండి

- సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెండి
- పంచాయతీ కార్యదర్శులకు సిబ్బంది విజ్ఞప్తి

వసం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్
కొందరు పంచాయతీ కార్యదర్శులు మండల జిల్లా అధికారుల ఆదేశాలు అనే పేరుతో పోటీ కార్యకలను తెచ్చి పంచాయతీ కార్యకల యొక్క న్యాయమైన సమ్మెను విచ్ఛిన్నం చేయటానికి కోరుకుంటున్నారని అటువంటి విచ్ఛిన్న ఖరారు చర్యలు మానుకోవాలని సిబ్బంది జిల్లా అధ్యక్షులు కే బ్రహ్మచారి విజ్ఞప్తి చేశారు పంచాయతీ కార్యకల యొక్క శ్రమను వారి సేవలను ప్రభుత్వానికి తెలిసి విధంగా వారు సమ్మెలో ఉండటం మూలన అభివృద్ధికి జరుగుతున్న ఇబ్బందులను ప్రభుత్వానికి తెలియజేసి పంచాయతీ కార్యకల యొక్క డిమాండ్ల పరిష్కారం అయ్యే విధంగా పంచాయతీ కార్యదర్శులు మండల జిల్లా పంచాయతీ అధికారులు ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తేవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు రెండో రోజు సమ్మెలో సమ్మె విచ్ఛిన్నకర చర్యలకు నిరసనగా చర్ల మండల ఎంపీ ఓ కార్యాలయం ముందు ధర్మా నిర్వహించారు కార్యాలయంలో అధికారులు ఎవరు విధుల్లో లేని కారణంగా వినతి పత్రాన్ని కార్యాలయం తలుపులకు అందించి నిరసన తెలియజేశారు పోటీ కార్యకలకు రోజుకు 1000 రూపాయలు వేతనం ఇస్తామని అధికారులు సమ్మెలుకుతున్నారని రోజుకు 1000 రూపాయలు అంటే నెలకు 30 వేల రూపాయలు జీతం ఇవ్వటానికి సిద్ధపడుతున్న అధికారులు

రులు పంచాయతీ కార్యకల 19 వేల వేతనం కోసం అందజేస్తుంటే ఎందుకు పరిష్కారం చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు అవూయకుల్ని రెచ్చగొట్టి పంచాయతీ కార్యకల యొక్క సమ్మెను విచ్ఛిన్నం చేయడం ద్వారా జూనియర్ పంచాయతీ కార్యకల మండల జిల్లా పంచాయతీ అధికారులు ఏమి సాధిస్తారని సిబ్బంది ప్రశ్నించింది కార్యకల కుటుంబాలు ప్రమాదంలో మరణిస్తే అనాధలవుతున్నారని అటువంటి వారికి ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు 30 ఏళ్లుగా యొక్క న్యాయమైన సమ్మెను విచ్ఛిన్నం చేయటానికి కోరుకుంటున్నారని అటువంటి విచ్ఛిన్న ఖరారు చర్యలు మానుకోవాలని సిబ్బంది జిల్లా అధ్యక్షులు కే బ్రహ్మచారి విజ్ఞప్తి చేశారు పంచాయతీ కార్యకల యొక్క శ్రమను వారి సేవలను ప్రభుత్వానికి తెలిసి విధంగా వారు సమ్మెలో ఉండటం మూలన అభివృద్ధికి జరుగుతున్న ఇబ్బందులను ప్రభుత్వానికి తెలియజేసి పంచాయతీ కార్యకల యొక్క డిమాండ్ల పరిష్కారం అయ్యే విధంగా పంచాయతీ కార్యదర్శులు మండల జిల్లా పంచాయతీ అధికారులు ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తేవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు రెండో రోజు సమ్మెలో సమ్మె విచ్ఛిన్నకర చర్యలకు నిరసనగా చర్ల మండల ఎంపీ ఓ కార్యాలయం ముందు ధర్మా నిర్వహించారు కార్యాలయంలో అధికారులు ఎవరు విధుల్లో లేని కారణంగా వినతి పత్రాన్ని కార్యాలయం తలుపులకు అందించి నిరసన తెలియజేశారు పోటీ కార్యకలకు రోజుకు 1000 రూపాయలు వేతనం ఇస్తామని అధికారులు సమ్మెలుకుతున్నారని రోజుకు 1000 రూపాయలు అంటే నెలకు 30 వేల రూపాయలు జీతం ఇవ్వటానికి సిద్ధపడుతున్న అధికారులు

2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించిన పరీక్షా క్యాలెండర్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్
రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వుపూడి అజయ్ కుమార్ చేతులు మీదగా 2023 - 24 ఇండియన్ ట్రిలియంట్ ఒలంపియాడ్ ఎక్స్ మ్ క్యాలెండర్ పోస్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పిల్లల్లో ఉన్న పండి నృజనాత్మకతను ప్రతిభను వెలికి తీసి వారిని ప్రోత్సహిస్తున్నటువంటి ఇండియన్ ట్రిలియంట్ ఒలంపియాడ్ బృందాన్ని అభినందించారు. అదేవిధంగా పాఠశాలలు పిల్లలు విద్యామినేషన్లో పాల్గొనాలని వారి ప్రతిభను ప్రచారాలను తెలిపారు. సంస్థ డైరెక్టర్ రామకృష్ణ చాలాన తెలిపారు. సంస్థ డైరెక్టర్ రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ఇండియన్ బిలియన్స్ ఒలంపియాడ్ గత 2016 సంవత్సరం నుండి తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా టాలెంట్ పరీక్షలను నిర్వహిస్తున్నారని కనపరచినటువంటి

విద్యార్థులను గుర్తించి వారిలో ఉన్న ప్రతిభను సమాజానికి పరిచయం చేస్తూ వారిని సన్నిహితుల్ని కోసు బహుమతులతోనూ సత్కరించడం జరిగినదని అన్నారు. తెలుగు ఉమ్మడి రాష్ట్రాల్లో దాదాపు 2000 స్కూల్స్ ఈ పోటీ పరీక్షలు నిర్వహించగా 500 మంది విద్యార్థులు తమ ప్రతిభను చాటి జిల్లా రాష్ట్ర స్థాయిలో బహుమతులు గెలుచుకున్నారు. ఈ విద్యా సంవత్సరానికి గాను ఈ ఒలంపియాడ్ పోటీ పరీక్షలు ఆగస్టు నెల నుంచి ప్రారంభం అవుతున్నాయని తెలిపారు. ఒలింపియాడ్ పరీక్ష విద్యార్థుల ప్రతిభను వెలికితీయటంలో ఎంతగానో దోహద పడుతుంది. ఈ విద్య సంవత్సరం కూడా మాట్స్, సైన్స్, ఇంగ్లీష్, సైబర్, జనరల్ నాల్స్, పెయింటింగ్, ఆన్లైన్ గేమ్స్ పోటీ పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది.

